
Σοβαρά τραυματισμένοι εργάτες από
έκρηξη φιάλης. Κινδυνεύει η Δημοκρατία...
Λίγες ώρες πριν από την έκρηξη στο αυτοκίνητο του Λουκά Παπαδήμου, στις τρεις και μισή
το μεσημέρι της Πέμπτης, μεταφέρθηκαν στο Αττικό Νοσοκομείο τρεις τραυματίες 33, 40
και 27 ετών, εργαζόμενοι στην εταιρεία Top Gaz, στον Ασπρόπυργο. Σύμφωνα με
πληροφορίες, προκλήθηκε έκρηξη σε φιάλη υγραερίου, στον χώρο του εργοστασίου όπου
κατασκευάζονται οι φιάλες αυτές.

Η ανακοίνωση των γιατρών του Αττικού Νοσοκομείου κάνει λόγο για δύο πολύ σοβαρά
τραυματισμένους, με εγκαύματα 1ου και 2ου βαθμού στο πρόσωπο, τον κορμό και τα άκρα,
οι οποίοι διασωληνώθηκαν και χρειάστηκε άμεση μεταφορά στην Μονάδα Εντατικής
Θεραπείας. Ο τρίτος τραυματίας βρίσκεται σε καλύτερη κατάσταση, στο τμήμα βραχείας
νοσηλείας του νοσοκομείου για παρακολούθηση .

Ωστόσο, σύμφωνα πάντα με την ίδια ανακοίνωση, η Μονάδα Εντατικής Θεραπείας του
Νοσοκομείου Αττικό μπορούσε να δεχτεί μόνο τον έναν από τους δύο τραυματίες, ενώ για
τον δεύτερο έγιναν «οι δέουσες ενέργειες για τη μεταφορά του». Κι ενώ με άγχος
προφανώς γίνονταν οι δέουσες ενέργειες από το Αττικό, ο Ευαγγελισμός, που χθες είχε
γενική εφημερία, φέρεται να διέκοψε την εφημερία του, μόλις μεταφέρθηκε εκεί ο πρώην
πρωθυπουργός, με σαφώς ελαφρότερα τραύματα από τους εργάτες του Ασπροπύργου. Με
εντολή υπουργού υγείας;

«Η Βουλή σταθερά πιστεύει, με όλες τις εκδοχές και τις εκφάνσεις της, πως η Δημοκρατία
δεν πρέπει να φοβάται και δεν πρέπει να λυγίζει. Ελπίζω να πάνε όλα καλά», δήλωσε ο
πρόεδρος της Βουλής Νίκος Βούτσης. Όχι, βέβαια, για το ατύχημα στον Ασπρόπυργο.
Ωστόσο, για ποια Δημοκρατία μιλάει; Αλήθεια, ποια Δημοκρατία υπερασπίζεται ο πρόεδρος
της Βουλής και το κόμμα του; Ποια Δημοκρατία δεν πρέπει να φοβάται; Αυτή που επιτρέπει
στις εταιρείες να στέλνει εργάτες στο νοσοκομείο (στην καλύτερη περίπτωση); Αυτή τη
Δημοκρατία που τσακίζει τα ασφαλιστικά ταμεία μέσα σε ένα βράδυ; Που ψηφίζει μνημόνια
επιβάλλοντας «εθνική ομοψυχία»; Για ποια Δημοκρατία μιλάει ο Πρόεδρος της Βουλής;

Ο δε επικεφαλής του Ποταμιού Σταύρος Θεοδωράκης αναφέρει σε ανάρτησή του στο
Twitter ότι «εχθροί μας δεν είναι μόνο οι επίδοξοι δολοφόνοι αλλά και αυτοί που σπέρνουν
μόνο μίσος στην κοινωνία». Ποιους εννοείτε κύριε Θεοδωράκη; Μήπως κοιταχτήκατε στον
καθρέφτη πριν γράψετε το tweet σας;

Ας μην αναφερθούμε στις δηλώσεις της Φώφης Γεννηματά για λήψη πρόσθετων μέτρων.
Που δεν καταλαβαίνει ότι το μίσος που σπέρνει η ίδια, ο κύριος Θεοδωράκης, τα μνημόνιά
τους και οι κυβερνήσεις με τις πολιτικές τους δεν μπορεί να ελαττώσουν το μίσος, όσα
μέλη και να βάλουν στις φρουρές τους.

 

Πηγή
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